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13º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 4 (quatro) dias do mês de Maio do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau-RN; realizou-se a décima terceira sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o vereador Raimundo Isaias a compor a mesa e fazer a chamada dos 

vereadores com a falta do primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM 

EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto 

dos Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- 

Otavio Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças; João Marques de Souza, 

Maria da Conceição Gomes Teixeira; edil Luiz Nildo de Souza com falta. Com 

quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para 

o presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura 

da Ata da sessão passada e das matérias em pauta, A Secretária Legislativa 

faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelo Edils presentes e 

segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 011/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR 

R$ 360.000,00 (TREZENTOS E SESSENTA MIL REAIS). PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 012/2022: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO 

MUNICÍPIO DE TIBAU PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº013/2022: 

INSTITUI A GALERIA DE EX-PREFEITOS (AS) DO MUNICÍPIO TIBAU (RN), 

TORNA OBRIGATÓRIA A SUA EXPOSIÇÃO PÚBLICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 014/2022: 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL COMPLEMENTAR QUE: ALTERAM 

DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 0596, DE 25 DE MARÇO DE 2022 

(REFIS MUNICIPAL), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº  
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010/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES: CRIA O 

MUSEU DA PESCA NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE TIBAU-RN, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 015/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL ROBERTO: DENOMINA DE RUA WALLACE 

RODRIGUES PEREIRA, NO MUNICIPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 016/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OTÁVIO FAUSTINO: DENOMINA DE RUA MANOEL MARTINS 

VERAS, NO MUNICIPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTO Nº 013/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

ISAIAS: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO 

SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL COM A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS REALIZE O 

SERVIÇO DE CALÇAMENTO DE TODAS AS RUAS QUE DÃO ACESSO Á 

ORLA MARÍTIMA DO BAIRRO DE GADO BRAVO, INICIANDO NA PRIMEIRA 

RUA, NA AV.DEHON CAENGA NO BAIRRO DE GADO BRAVO, COM SEU 

TÉRMINO NO LIMITE COM O MUNICÍPIO DE GROSSOS-RN. A Secretária 

Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o 

Presidente, Que inicia fazendo a leitura dos Projetos de Lei do Poder Executivo 

Nº 011/2022, Nº 012/2022, Nº 013/2022, Nº 014/2022, após os parecer das 

comissões competentes vai para votação. Os quatro projetos de lei do poder 

executivo foi aprovado por unanimidade em sua primeira votação. O presidente 

faz a leitura do requerimento nº 013/2022 e convida o vereador Raimundo 

Isaias a fazer sua explanação no plenário. O vereador expressou que os 

populares daquela comunidade solicita que seja realizado esse calçamento, 

afirmou que sendo realizado o calçamento vai beneficiar não somente a 

população mais também os turista que vem a praia e consegue usufruir de um 

ótimo acesso. O vereador passa a palavra para o presidente que inicia a 

votação do requerimento nº 013/2022 que é aprovado por unanimidade em sua 

única votação. O presidente faz a leitura dos projetos de lei do legislativo Nº 

010/2022; Nº015/2022 e Nº016/2022 e despacha para comissões 

(Constituição, Justiça e Redação) e (Saúde, Educação e Patrimônio Histórico) 
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para seus parecer. O presidente comunica que não havendo ofícios verbais, 

inicia o Grande Expediente: 1º orador Sr. Raimundo Isaias, o vereador 

iniciou seu discurso elogiando Tibau e expressou que solicitou da secretaria de 

obras do secretario Aureliano Marques sobre o levantamento das ruas para ser 

realizado o calçamento, e afirma que acredita na competência do secretario de 

obras e logo vai está sendo realizado esse serviço pelo pedido da população. 

2º orador Sra. Maria da Conceição, a vereadora iniciou seu discurso 

desejando a todas as mães tibauense um Feliz Dia das Mães e que Deus 

abençoe sempre cada mãe com muita sabedoria para realizar seu papel de 

mãe, encerra seu discurso mandado um grande abraço a todas. 3º orador Sr. 

João Marques, iniciou seu discurso parabenizando a população pela 

campanha realizada para ajudar um jovem tibauense que está passando por 

dificuldades de saúde e financeira. O vereador Parabenizou também a 

empresa Eólica pelo trabalho realizado de melhoramento do acesso da rua que 

dá acesso ao lixão. O vereador solicitou da secretaria de obras que seja feito a 

polda das árvores que estão dificultando o acesso na Rua do Camarão e na 

rua da madeireira de bitom que está derrubando as fiações dos postes. 

Parabenizou a secretaria de assistência social do município pela ação de 

páscoa para as crianças que realizaram no centro de convivência Cintia Lívia 

no domingo. Parabenizou também pelo evento realizo pelas artesãs do nosso 

município, na qual disponibilizam vários artesanatos na praia e foi realizado um 

belo evento. Encerrou solicitando que seja dada continuidade a limpeza ao 

redor do ginásio que a população tanto solicita. E solicita também da secretaria 

competente mande para está casa uma resposta sobre a data de entrega da 

praça que está sendo realizada. 4º orador Sr. Juscielzo Rodrigues, iniciou 

seu discurso comunicando que as Emanuelas foi comtemplada com iluminação 

na Maria Rebouças e da Av.Beira Mar e parabeniza a gestão pela ação 

realizada na Praia das Emanuelas. O vereador afirmou que em conversa com a 

Prefeita Lidiane Marques, vai realizar na Praia das Emanuelas a reforma e 

ampliação da Praça Cristo Rei e também com o letreiro a Beira Mar na Praia 

das Emanuelas. Comunicou também que a Av.Padre João Venturelli vai 
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receber iluminação de LED. O vereador cobrou da gestão que seja entregue a 

Praça Miguel Fernandes localizado ao lado do conjunto Santa Terezinha que a 

população tanto está cobrando. O vereador também expressou seus 

sentimentos aos familiares do Ex-Prefeito Diniz e diz que está casa tem o dever 

de prestar uma homenagem justa ao Ex-Prefeito Diniz. O vereador encerra seu 

discurso desejando um Feliz Dia das Mães a todas as mães do nosso 

município. 5º Orador Sr. Otávio Faustino, iniciou seu discurso comunicando a 

população tibauense e aos seus colegas vereadores que está fazendo parte da 

base da atual gestão da Prefeita Lidiane Marques, expressa para os colegas 

vereadores que veio pra somar os trabalhos juntos pela população com cada 

um deles. 6º Orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso expressando seus 

sentimentos aos familiares do Ex-Prefeito Diniz e também aos familiares do 

senhor Raimundo José. 7º Orador Sr. Daniel Roberto, iniciou suas palavra 

falando sobre a base da atual gestão, sempre buscando o melhor para a 

população e afirmar tanto ele quando os colegas vereadores sempre vão está 

cobrando pela população, parabenizou o colega vereador Otávio Neto pela 

decisão de fazer parte da base da atual gestão. O vereador também agradece 

aos familiares do Ex-Prefeito Diniz pelo convite para Missa de sétimo dia do 

Ex-Prefeito teve a presença de amigos que fizeram uma corrente de oração 

pelo Senhor Diniz. Expressou também seus sentimentos aos todos os 

familiares do senhor Raimundo José e da Senhora Daniele que chegou a 

falecer na semana passada. Comunicou que em conversa com a Secretaria de 

Saúde informou que Tibau vai ser comtemplada com uma sede do SAMU no 

nosso município e informou também que o local que vai se instalar será na 

comunidade de Gangorra. Comunicou que o município também logo está 

recebendo fardamentos e as carteiras escolares para os alunos da rede 

municipal do nossa cidade. O vereador expressou também um Feliz Dia das 

Mães a todas as mães do nosso município e aproveitou para informou que em 

conversa com a Prefeita Lidiane Marques o comunicou que no final do mês de 

Maio a gestão vai realizar uma linda festa do dia das mães com vários prêmios 

no município. O vereador encerrou seu discurso informando que a secretaria 
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de educação firmou parceria com o Governo do Estado para realizar o projeto 

de erradicação no alfabetismo. O vereador também agradeceu a Prefeita 

Lidiane Marques por sempre atender aos pedidos e sempre está trabalhando 

pela população tibauense. O vereador passa a palavra para o presidente que 

finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar anuncia em 

nome de Deus e da Lei declara encerrada a décima terceira sessão ordinária 

do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel 

Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de 

lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. 

Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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